

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO SOCIAL - PPGDS
EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DE DOUTORADO EM
DESENVOLVIMENTO SOCIAL DA UNIMONTES 01/2019

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL

O Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento Social, por meio do seu Coordenador, torna pública a seguinte retificação do Processo Seletivo 01/2019, para ingresso nos Cursos de Mestrado e de Doutorado em Desenvolvimento Social.

1. O item 1.5.9 do Edital, passa a ter a seguinte redação:
 - No período descrito no item "2.2" do Cronograma de Datas, o candidato ou o seu representante legal deverá entregar os documentos a seguir relacionados, acondicionados em 2 (dois) envelopes lacrados. Os envelopes devem ser entregues diretamente na COTEC/Fadenor, Prédio 7, no Campus Universitário Prof. Darcy Ribeiro, mediante recibo, no horário das 8 horas às 15 horas, ou enviados pelos Correios, endereçado à COTEC/Fadenor, Prédio 7, Campus Universitário Professor Darcy Ribeiro, Montes Claros – MG, CEP 39401-089. Os envelopes enviados pelos Correios deverão ser postados numa única embalagem.
2. O item 1.5.9.1 alínea "f" do Edital, onde **se lê** "Serão aceitos os seguintes certificados de proficiência, com as seguintes pontuações mínimas:", **leia-se** "Serão aceitos os seguintes certificados de proficiência, **emitidos em um prazo máximo de 2(dois) anos**, com as seguintes pontuações mínimas:".
3. No Anexo III do programa de Doutorado, o item 3 passa a ter a seguinte redação:
 - LACLAU, Ernesto; MOUFFE, Chantal. **Hegemony and socialist strategy**: towards a radical democratic politics. London/New York: Verso, 2014. Capítulo 4 – Hegemony and Radical Democracy, p. 133-193.

Montes Claros, 10 de outubro de 2018

Prof. Dr. Elton Dias Xavier
Coordenador do PPGDS